

**PREHLAD**

**o priebehu hlasovania OZ v Liešťanoch, ktoré sa konalo dňa 15. marca 2018**

<b>Uznesenia číslo:</b>	<b>13</b>	<b>14</b>	<b>15</b>	<b>16</b>	<b>17</b>	<b>18</b>	<b>19</b>	<b>20</b>
<b>Meno a priezvisko:</b>								
<b>Štefan Cvičela</b>	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>	<b>B</b>	<b>B</b>	/	/
<b>Mgr. Jana Javorčeková</b>	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>	<b>B</b>	<b>B</b>	/	/
<b>Branislav Krpelan</b>	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>	<b>B</b>	<b>B</b>	/	/
<b>Otília Lukáčová</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>
<b>Jozefína Mazániková</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>
<b>PhDr. Monika Sýkorová</b>	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>	<b>B</b>	<b>B</b>	/	/
<b>Rudolf Vojtko</b>	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>	<b>B</b>	<b>B</b>	/	/

LEGENDA:

**N** neprítomní  
/ hlasoval za prijatie uznesenia  
- bol proti prijatiu uznesenia  
**0** zdržal sa hlasovania  
**B** berie na vedomie

<b>Uznesenie č. 13</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>schvaľuje</b> , program zasadnutia.
<b>Uznesenie č. 14</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>berie na vedomie</b> , že za overovateľov zápisnice boli určené pani poslankyňa Monika Sýkorová, PhD. a pán poslanec Branislav Krpelan a za zapisovateľku pani Beáta Holenková.
<b>Uznesenie č. 15</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>schvaľuje</b> návrhovú komisiu: Mgr. Jana Javorčeková a p. Rudolf Vojtko
<b>Uznesenie č. 16</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>berie na vedomie</b> Správu o kontrole plnenia uznesení.
<b>Uznesenie č. 17</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>berie na vedomie</b> správu hlavného kontrolóra obce Liešťany o kontrolnej činnosti za rok 2017.
<b>Uznesenie č. 18</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>berie na vedomie</b> správu hlavného kontrolóra obce Liešťany z ukončenej kontroly.
<b>Uznesenie č. 19</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>schvaľuje</b> Plán činnosti Sociálnej komisie pri Obecnom zastupiteľstve v Liešťanoch.
<b>Uznesenie č. 20</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>schvaľuje</b> Plán činnosti Komisie kultúry, športu a mládeže pri Obecnom zastupiteľstve v Liešťanoch.